

洛阳·城事



燕子悠闲地停在办公室的标牌上休憩

大口镇政府里的鸟新闻

□记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 文/图

昨日,在偃师市大口镇政府的办公楼里,叽叽喳喳的燕子或飞来飞去,或停在办公室的标牌上休憩,对此,工作人员和来办事的群众都习以为常。

这就是大口镇政府里的“鸟新闻”。

在这个办公楼里,洛阳晚报记者数了数,共有11个鸟窝。

从2005年春天开始,燕子到大口镇政府的办公楼里筑窝,此后便每年都来,飞来飞去的燕子已经成了这里的一道风景。有一次,一只雏鸟从鸟窝里掉了下来,工作人员小心翼翼地捡起来又放回去;为防鸟粪掉到人身上,工作人员在鸟窝下撑起雨伞……

“看着鸟自由自在地飞来飞去,自己的心情也很好。”大口镇政府一名工作人员说。

“工作人员对鸟都这样爱护,何况是对来办事的群众?他们办事很有耐心。”来办事的大口镇山张村群众马海洋说。



大鸟捕食喂小鸟,场面温馨和谐



为防鸟粪掉到人身上,在鸟窝下方撑起雨伞

世界技能大赛全国选拔赛落幕 我市两名选手 有望代表中国出战总决赛

□记者 杨玉梅 通讯员 白连东

本报讯 经过两天的激烈比拼,2014中国技能大赛——第43届世界技能大赛制造团队挑战赛全国选拔赛8日落幕,洛阳两名参赛选手于澎和杨振兴分获产品设计项目的第一名和综合制造项目的第三名,有望进入制造团队挑战赛项目国家队集训。

于澎和杨振兴都是中国空导研究院选派的选手。24

岁的于澎是东北人,2012年从沈阳航空航天大学毕业后来到洛阳工作。在6个半小时的产品设计项目比赛中,他沉着应战,克服了重重困难。21岁的杨振兴是首次参加此类大型比赛,他的比赛时间长达9个小时。最终,两人都取得优异的成绩。

目前,两人都已成为制造团队挑战赛项目国家队的候选人,如最终跻身国家队,将在明年代表中国赴巴西圣保罗市参加世界总决赛。

“十佳警嫂”候选人

展风采
市委宣传部市妇联市公安局主办

结婚20多年来,刑警的妻子赵丽隽始终认为——
警嫂就要受得了委屈 懂得付出



赵丽隽

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 通讯员 石渊博 文/图

赵丽隽是市公安局刑警支队命案重罪侦查大队民警谢现周的妻子,结婚20多年来,她一直无私地奉献着,默默支持着丈夫钟爱的公安事业。

她是丈夫的贤内助

“当刑警的妻子就要受得了委屈懂得付出,其中的滋味只有警嫂才能体会。”9日,赵丽隽对洛阳晚报记者说。

1993年,赵丽隽和刑警谢现周结婚,成为一名警嫂。与其他新婚夫妻相比,他们的生活缺乏浪漫,因为作为一名刑警,谢现周不仅工作危险性大,而且工作环境枯燥,出差机会多,工作时间长,夫妻俩交流的时间非常少。赵丽隽没有抱怨,总是把当时只有15平方米的婚房收拾得干干净净,让疲惫归家的丈夫感到温馨。

在此后的20多年里,她渐渐习惯了丈夫在深夜里一接到电话就立马起床,如果要紧急出差,她就会在最短时间将丈夫的衣服备好。

2006年的一天晚上,赵丽隽胆囊发炎,疼得直不起腰,谢现周因工作不在她身边。为了让丈夫安心工作,她自己忍着疼痛,直到丈夫加班回来。后来,赵丽隽做完手术还没出院,谢现周已经回到了工作岗位上。“在病床上时,我也希望老谢能多陪陪我,但我知道这不可能,他的工作更需要他。”赵丽隽说。

她是公婆的“好女儿”

两年前,公婆在世时,每到周六,赵丽隽都会采买公婆喜欢吃的食物,回15公里外的老家看望他们。公婆有病住院期间,她买药送饭跑前跑后伺候老人,医院的病友都感叹:“像亲生女儿一样悉心照顾公婆,这样的媳妇真难得。”

在教育孩子方面,赵丽隽的做法是“先成人,后成才”。儿子思想上有波动时,她循循善诱,和儿子交流;儿子取得成功时,她会与儿子一道设定新的起跑线。令谢现周自豪的是,虽然他很少有时间关心儿子,但儿子在学校里连续两年被评为优秀学生干部,每个年度都被评为文明学生。他深知,这中间倾注了赵丽隽无数的心血。

在赵丽隽的支持下,谢现周先后荣获“全省优秀人民警察”称号,荣立个人三等功四次,荣获市公安局嘉奖多次,被省公安厅特聘为“刑侦行家”等。

高薪诚聘

河南百通置业有限公司因业务发展需要,现招聘如下岗位:

综合部:造价师、预算师2~3名。具有5~8年工作经验者优先,可接受应届毕业生。

行政部:办公室文员5名(女)。有文秘、行政管理等相关工作经验者优先。

联系人:李先生

联系电话:13703495995

63203985

邮箱:henanbaitong@163.com